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Soru:2 
[image: ]

Soru:3 

Aşağıdaki çaprazlamalar yapıldığında hangi çaprazlama sonucunda oluşan bireylerin genotipinde  homozigot çekinik karakter ortaya çıkma ihtimali %50’dir? 

	A) 
	DD x dd 
	B) 
	Dd xDD 

	C) 
	Dd x Dd 
	D) 
	Dd x dd 




Soru:4 
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Soru:5 
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Soru:6 
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Soru:8 
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Soru:9 
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Soru:10 
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Soru:11 
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Soru:12 

	Bağımsız değişken
	Bağımlı değişken
	Kontrol değişkeni

	Sıvı kütlesi
	Sıcaklık artışı
	Isıtıcı, öz ısı, süre
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Soru:13

 Günümüzde DNA üzerinde yapılan bazı çalışmalar; 

I: Suçluların daha kolay yakalanmasında     
II: Genetik hastalıkların teşhis ve tedavisinde  
III: Genlerin kopyalanmasında 
alanlarından hangilerinde kullanılmaktadır?

A) I ve II			B) I ve III
C) II ve III			D) I, II ve III

Soru:14 
Periyodik sistemde elementleri artan atom ağırlığına göre sıralayan ve periyodik sistemin babası alan bilim insanı kimdir?

A) Glenn  Seaborg 		
B) Johann Döbereiner
C) Beguyer De  Chancourtois	
D) Dimitri Mendeleyev



Soru:15 
[image: C:\Users\mehmet\AppData\Local\Temp\FineReader12.00\media\image146.jpeg][image: ]


Soru:16 

Canlılarda görülen aşağıdaki değişmelerden hangisi mutasyona örnektir?

A) Yazın bronzlaşan bir çiftin doğan çocuklarının beyaz tenli olması
B) Kazada kolunu kaybeden birinin çocuğunun sağlam kollu doğması
C) Annesinin aldığı ilaçlarla sakat doğan birisinin çocuklarında da aynı sakatlığın görülmesi
D) Gölgede açık yeşil yaprakları olan çiçeğin, güneşe koyulunca yapraklarının koyu yeşil olması.

Soru:17 
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Soru:18 


Soru:19 


Soru:20 

https://www.sorubak.com 
[image: D:\Masaüstü\ısı sıcaklık grafik ISINMA Y.jpg]

Noktalı olan bütün kısımları uygun şekilde doldurunuz.
( 5 puan) 

· Y maddesi 300C ta ………………………haldedir.
· Y maddesi 10.dakikada ………………………. görünümdedir.
· Y maddesi ......... defa hal değiştirmiştir.
· Y maddesi ............. dakika da erimeye başlamıştır.
CEVAP ANAHTARI
1)			11)
2)			12)
3)			13)
4)			14)
5)			15)
6)			16)
7)			17)
8)			18)
9)			19)
10)

https://www.sorubak.com 

Başarılar dilerim...
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Sicakliklan farkli 6zdes X ve Y bilyeler, sekildeki gibi bir-
birlerine temas ettirilerek bir sire bekleniyor.

50°C a0°c

Bu olay ile
yankgtir?
(Bilyeler ile bulunduklari ortam arasinda is1 alisverisi ol-
madigi kabul edilecektir)

A) Y, sl

B) Isinin akis yona Xten Y'ye dogrudur.

C) X ve Y'nin son sicakliklari esit olur.

D) X, 8nce 1s1 alip sonra is1 verir.

ssagida verilen ifadelerden hang
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Basit makineler kullanilarak;

1. Is kolayhg saglani.

II. Is ve enerjiden kazang saglanir.

11l Uygulanan kuvvetin yona degistirilbilc
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yainizl B) lvell
C) Ivelll D) 1, live
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o2

Yukandaki tahterevallide Aysu ve Arda'nin yatay ko-
numda dengeye gelebilmesi igin;

1. Aysu, destek noktasina yaklasmali

II. Arda, destek noktasindan uzakiagmali

11l Destek, Arda'ya yakiastirimalt
uygulamalarindan hangileri tek basina yapilabilir?
A) Yainiz | B) lvell

©) livelll D) I, live i
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‘Asagida bazi gozeltier verimistir

Sike  Amonyak Tuzlusu  Tuzruhu

Alvell B)livelil

C)lllve IV. D) I Il ve IV.
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Kaldirag  Uygulanan | Yiikiin agirig
kuvvet
| 30N 15N
] 20N 45N
[0 25N 25N

Tabloda I, Il ve Iil numaral kaldiraglarda-
ki yiik agriiklari ile uygulanan kuvvetlerin
degerleri verilmitir.

Bu kaldiraglarin ginlik hayatta kullan-
digimiz basit makine Srnekleri le esles-
tirilmesi asagidakilerden hangisindeki
gibi olabi

A) Cimbiz Pense El arabas!

B) Makas  Cimbiz Ceviz
kiracag
C) Masa  Elarabasi Tahterevall

D) Kerpeten ~ Masa Esit kollu
terazi
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Sabit makaralar, bir noktaya sabitlenen makaralardir
Sabit makaralarin oluguna yerlestiilen ipin ucuna
yiik asil. Diger ucuna ise en az yiikiin agirligina esit
bizyGklikte bir kuwet uygulanir. Yok, uygulanan kuv-
vete ters yonde hareket eder.

Buna gére asagidaki ifadelerden hangisi soylene-
mez?

A) Sabit makaralarda yoldan kazang saglanir.

B) Sabit makaralar kuwvetin ybnini degistirir

C) Sabit makaralarda kuvvetten kazang saglanmaz.

D) Sabit makaralar alcalip yiikselme hareketi yap-
maz.
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image10.png
I. Dogal gazin yanmasi

Il Patatesin kizarmasi

IIl. Peynirin kiflenmesi

IV. Sekerin suda ¢éztinmesi

Yukaridaki olaylardan hangilerinde kimyasal degis-
me olur?

A)Yalniz | B)Ive IV
C)livell D)1, llve lll
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Sekilde bir kimyasal tepkime modeli verilmistir

ges-00-88

Bu modele gore,

1. Tepkimeye girenler ve olusan Urtnlerdeki toplam
atom sayilan birbirine esit

1. Tepkimede yalniz baglar kirimistr.

il Toplam kitle korunmustur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz . B)lvelll
C)llvell D)1, livelll
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Bagimsiz | Bagimii Kontrol
Degisken | _Degisken Degiskeni

S Kiltlesi | Sicaklik Artist| Isitici, Oz 1s1, Sire.

Yukanida bir deneye ait deney raporu verilmistir

Bu deneyin diizenekleri asagidakilerden han-
gisinde dogru verilmistir?
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. Asagidaki periyodik tablo elementlerin sahip
olduklar ézelliklerine gére mavi, mor, sari ve yesil
renge boyanmistir.

Sari

Mavi ~ Mor

Sari

Buna gore;
I. Proton sayisi 11 olan Sodyum elementi mavi
renk ile gosterilen bolgede yer alir.

Il. N, Be, H ve O elementlerinin tamami sari ile
gosterilen elementlerin arasinda bulunur.

1I1. Ik iki periyotta tel ve levha haline getirilebilen
elementlerin sayis getirlemeyenlerden fazladir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(Elementlerin atom numaralari:H:1, Be:4, N:7, 0:8)

A)Yanizl B) Yalnizll
C)lvelll D)1 livelll
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| Sitoplazmada bulunan niikleoiler,
gekirdege girer.

Il. Yeni iplikler tamamlanarak ~yeni
DNAar olusur.

Iil. DNA'in iplikleri birbirinden ayrilir.
IV. Agilan niikleotiler, uygun niikieotiler ile
eslesir.

Yukanda bolinmeye haziflanan bir hicre-
de, DNAin kendini esleme basamaklari
Karisik olarak verilmistir.

Esleme basamaklarina dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

A) IV L B) L LIV, Il
C) v, 1,1 D) I,
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Ozisi maddeler icin ayirt edici bir 6zelliktir.
Ozisisi bityik olan maddeler daha cabuk
isinir.

Ozisisi kucuk olan maddeler sogudugunda
cevresine daha az Isi verir.

Oaisi ile ilgili tabloda verilen ifadeler “Dogru” ya da
“Yanhs” olarak yukaridan asagiya dogru isaretlenirse
hangi siralama elde edilir?

INE B [Y oo D)
Y Y D Y
D D Y Y

o
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Sicakhk(°C)
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Dosya Dizenle Gorinim _Pencere Var

Os | QBRER %

oo [ |

B ez | Araglar | Doldur ve imzala | Yorum

B) Besin  Oksien Su
C) Oksien Glikoz Karbon dioksit
D) Su Oksijen Karbon dioksit

FEN VE TEKNOLOJL A

7. Ozdes tuglalar sekildeki gibi yatay zemin 9. Ogretmen sinifta ses enerji
iizerine yerlestiriliyor. daki Srnekleri verdi.

I- Jet ugaklaninin gegisi sirasinda ikardik-
' ‘ ' lan sesin pencere camlarini titrestirmesi

Yatay . II- Bazi sanatgilarin gikardiklan ses ile bar-

ani dagn kirmasi

l- Ellerimizi birbirine vurdugumuzda ses

cikmast

Buna gére tuglalarin zemine uyguladigi ba- Buna gére, 8gretmenin verdigi 8rmeklerin

sinein, tuglalann agir i hangilerinde ses enerjisi, baska bir enerjiye

eden yiizey alanina bagh oldugu ispatlan- déniismiigtiir?

mak istenirse, hangi iki diizenek karsilastiil-

malidir? A)Yalniz | B)lvell

C)livelll D)1, livelll

i asagi-

.
Duzanak Duzenek Duizenek Duzlenek

Yiizey alant

A Lvell

B) LvelV.
Lvelll

D) ILve IV.

Bir béliimii gériilen periyodik tabloda, baz
elementlerin sembolleri verilmistir.
LS BA

3A 4A 5A GA TA

8. Al yiizeyi deri ile gerilmis sekildeki davula o|F
tokmakla vurarak gikan sesi dinliyor. o
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Ik sicakliklar: ve Kitleleri esit olan X, Y ve Z maddeleri
ayni ortamda tzdes isticilarla esit stre isttliyor.

Sicaktic
a0
&0l

4o

A vagse

Bu maddelerin son sicakiiklan dlgilerek yukandaki
igine gore, Szisilan arasindaki iliski nasil-

G >0 B)c,>c,>

O >0, D)e,>q,> ¢,




